

Licitațiile Primăriei Municipiului București în săptămâna dela 13 Februarie la 21 Februarie 1944

Realizările administrative

În zilele de 13-21 Februarie 1944 se vor ține în localul Serviciului Licitațiilor Primăriei Municipiului București...

14 FEBRUARIE 1944, ORELE 10 a. m.

Licitație publică cu strigare orală pentru concesiunea parcelelor Nr. 7 B, 8 B, 9 B, 10 B, 12 B, 13 B, 14 B, 15 B, 16 B, din halele Centrale Obor.

15 FEBRUARIE 1944, ORELE 10 a. m.

Licitație publică cu strigare orală pentru concesiunea parcelelor Nr. 17 B, 20 B, 21 B, 22 B, 24 B, 28 B, din halele Centrale Obor.

16 FEBRUARIE 1944, ORELE 10 a. m.

Licitație publică cu oferte închise și sigilate urmată de strigare orală pentru concesiunea parcelelor Nr. 29 B, 30 B, 32 B, 34 B, 35 B, 37 B, 38 B, 39 B, din halele Centrale Obor.

17 FEBRUARIE 1944, ORELE 10 a. m.

Licitație publică cu strigare orală pentru concesiunea parcelelor Nr. 41 B, 42 B, 43 B, 45 B, 47 B, 51 B, din halele Centrale Obor.

Termenul concesiunii este dela 1 Aprilie 1944 până la 31 Martie 1945. Destinațiunea pentru vânzare de fructe en gros.

18 FEBRUARIE 1944, ORELE 10 a. m. Licitație publică cu strigare orală pentru concesiunea parcelelor Nr. 52 B, 53 B, 54 B, 55 B, 56 B, 57 B, 58 B, 63 B, din halele Centrale Obor.

Licitație publică cu oferte închise și sigilate urmată de strigare orală pentru concesiunea parcelelor Nr. 59 B, 60 B, 61 B, 62 B, din halele Centrale Obor.

19 FEBRUARIE 1944, ORELE 10 a. m.

Licitație publică cu strigare orală pentru concesiunea parcelelor Nr. 66 B, 70 B, 75 B, din halele Centrale Obor.

20 FEBRUARIE 1944, ORELE 10 a. m. Licitație publică cu oferte închise și sigilate urmată de strigare orală pentru concesiunea parcelelor Nr. 64 B, 65 B, 69 B, 71 B, 72 B, 73 B, 74 B, din halele Centrale Obor.

21 FEBRUARIE 1944, ORELE 10 a. m. Licitație publică cu strigare orală pentru concesiunea parcelelor Nr. 66 B, 70 B, 75 B, din halele Centrale Obor.

22 FEBRUARIE 1944, ORELE 10 a. m. Licitație publică cu oferte închise și sigilate urmată de strigare orală pentru concesiunea parcelelor Nr. 41 B, 42 B, 43 B, 45 B, 47 B, 51 B, din halele Centrale Obor.

JUD. ARAD

În local d-lui Petruțiu Teodor, demisionat, a fost numit primar al comunei Săvârșin, d. Lupenciu Gheorghe.

JUD. ARGEȘ

În comuna Merișani se construiește pe cheltuiala d-lui Toma Câmpăneanu, mare proprietar, o anexă la școala primară, pentru adăpostirea cantinei școlare.

ARAD

Pentru ușurarea serviciului, în fiecare vagon de tramvai vor funcționa câte doi incasatori.

Comisiunii pentru distribuirea bonurilor de încalzătoare de pe lângă Primăria Municipiului i s-a acordat un nou stoc de 1050 bonuri.

Primesc bonuri numai locuitorii care și-au schimbat buletinul de birou populației, primind buletinul nou de format cărțile.

S'a creiat un serviciu de salvare și de desinfecție, funcționând în cadrul administrației locale.

BRAILA

Pentru a mări capacitatea vagoanelor de tramvai, au fost desființate o parte din scaunele existente în interior.

Primăria Municipiului a comandat 150 cruci de piatră cu care vor fi înlocuite crucile de lemn de pe mormintele ostașilor din cimitirul Eternitatea.

Pentru completarea instalației de apă, al cărei proiect a fost întocmit de d. prof. ing. Germani în 1912, se vor monta un grup motopompă și opt filtre rapide.

IASI

În unanimitate, consiliul de colaborare a opinat ca d. prof. A. C. Cuza să fie declarat cetățean de onoare al orașului Iași.

Decizia se va trimite spre aprobare Ministerului Afacerilor Interne.

Buletinul municipal a fost reorganizat, dându-i-se o formă nouă.

Direcția generală CFR a convenit să sprijine inițiativa Primăriei Municipiului de a sistematiza piata Gărei. La o constatare ținută cu delegații unităților feroviare locale, s'a decis dărâmarea maghernitelor din piata gărei și construirea unei linii de tramvai cu buclă, lângă scuarul, etc.

Animalele găsite pe stradă vor fi aduse la oborul comunal de unde, proprietarii le vor putea scoate în schimbul unei taxe de 6.000 lei un porc mare și 2.000 lei un porc mic.

Primăria Municipiului a dat o decizie prin care obligă Societatea locală a tramvaielor să ia unele măsuri pentru reglementarea circulației în vagoane.

Amenda percepută pasagerilor găști fără bilete, va fi cumpărarea a zece bilete.

DELA MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

Direcțiunea generală a administrației a cerut Inspectoratelor generale administrative să trimită de urgență completate, tabloaurele tip privind datele cerute în legătură cu activitatea atelierelor județene și comunale.

Se vor arăta cu acest prilej numele atelierelor care nu dau randamentul sperat din cauza lipsei de utilaj precum și sumele de care ar fi nevoie pentru investiții menite să sporească veniturile.

Centrul de datele cerute, se va face până la 15 Februarie a. c.

Direcțiunile Ministerului Afacerilor Interne vor ține seama de fixarea datelor pentru executarea ordinelor trimise administrațiilor locale de situația geografică a unității și posibilitățile în ceea ce privește comunicațiunile și legăturile telefonice.

Examinând apelurile formulate de primăria orașului Aiud, Biserica reformată și Biserica evanghelică luterană din A. Ud. Curtea superioară administrativă a stabilit că administrația comunală nu poate decide dărâmarea unui mobil în executarea deciziei consiliului de igienă locală, dacă acea decizie n'a fost comunicată părților care au dreptul de apel.

La ședințele consiliilor de colaborare de pe lângă prefecturi vor participa pe lângă președinții comisiunilor Camerelor de comerț și industrie și secretarii acestor Camere, ca organe tehnice.

Ministerul Afacerilor Interne întocmește o situațiune a regiunilor deficiente în fân, care urmează a fi aprovizionate prin Subsecretariatul de stat al aprovizionării din regiunile care au avut producție îmbelșugată.

În anul trecut, paraziții vegetali și animal ai atacat în mod neobișnuit unele regiuni cu livezi de pomi, aducând mari pagube producției de fructe, fapt care a dus de altfel și la scumpirea lor.

lete de călătorie. Celelalte dispozițiuni sunt în general comune tuturor întreprinderilor de tramvaie și autobuze din țară.

S'a discutat în ședința unei comisii-măsurile ce urmează a se lua pentru îngrijirea cimitirelor de eroi din localitate.

La Abatorul comunal se va creia un ocol nou, în care vor fi ținute până la tăiere, toate vitele aduse de fabricile de mezeluri.

A fost recepționat bustul lui Nicolae Gane, lucrat de sculptorul Richard Helte pentru grădina Copou.

GALATI

Primăria Municipiului a pus la dispoziția Serviciului sanitar, baia înființată în localul din str. Traian.

Baia a fost pusă la dispoziția școlarii și populației nevoiașe în mod cu totul gratuit.

Zilele trecute s'a adus încă un șlep cu lemne de salcie pentru a fi distribuite populației.

Grăție măsurilor luate de administrația comunală, se poate spune că în Galați nu mai există o problemă a lemnelor de foc, întreaga populație fiind bine aprovizionată.

Cele 50.000 lămpi aduse pentru populație se vând în piața Negri în asistența unui funcționar municipal.

CHIȘINAU

La ședința consiliului de colaborare al Primăriei Municipiului s'a discutat problema aprovizionării cu lemne a orașului, pentru iarna anului 1944-1945.

O parte din cantitățile necesare vor fi aduse din Moldova.

Acționând primăria în judecată, d-nă Moderau Ludvigă a obținut plata sumei de 600.000 lei, drept despăgubire pentru încetarea din viață a soțului său, sofer în garașii comunale, decedat din cauza unui accident survenit în timpul serviciului.

Lucrările întreprinse de serviciul tehnic al Municipiului, pentru construirea fabricii de ghiță, sunt aproape terminate. Curentul electric necesar va fi dat de uzina locală.

Instalându-se un al doilea transformator la uzina electrică, se va putea da lumină suficientă tuturor cartierelor orașului.



Noul regulament al afișajului public

Prin noul regulament pentru organizarea și funcționarea serviciului de afișaj și reclame pe domeniul public și proprietățile particulare din cuprinsul Municipiului București...

abonamentului anual de afișaj în baza căruiu afișajul executat cu încredințarea beneficiază de același tarif redus aplicabil afișajului executat în mod continuu pe întregul an.

Se prevede în plus că pentru afișajul lipit executat pe timpul 15 Iunie-15 Septembrie, în afară de reducerile arătate în raport cu numărul, dimensiunea afișelor și cu durata lor de expunere se mai aplică o reducere globală de 30 la sută.

Totodată prin noul regulament se recunoaște o reducere de 10 la sută din tarifele agențiilor de publicitate pentru afișele și reclamele achiziționate și prezentate de ele spre taxare la Serviciul de Afișaj comunal.

Serviciul de afișaj funcționează în cadrul Direcției Financiare, pe lângă Percepția Municipală. Prin regulamentul se arată felurile de executare, a propagandei prin afișaj specificându-se tariful de taxare pentru fiecare categorie.

Verificarea proiectelor de buget ale prefecturilor și primăriilor de orașe reședință

Examinarea proiectelor de buget ale prefecturilor și primăriilor de orașe reședință se va începe la Direcția generală a administrației din Ministerul Afacerilor Interne, în ziua de 17 Februarie a. c. și se va face în ordinea mai jos indicată.

- 17 Februarie: Hunedoara și Prahova
18 Februarie: Bihor și Făgăraș
19 Februarie: Gorj și Muscel
21 Februarie: Neamț și Roman
22 Februarie: Târnava Mică și Târnava Mare
23 Februarie: Tecuci și Tulcea
24 Februarie: Vâlcea și Vaslui
26 Februarie: Argeș și Botoșani
28 Februarie: Dorohoi și Cluj Turda
29 Februarie: Fălciu și Olt

- 1 Martie: Putna și Sibiu
2 Martie: Tuova și Alba
4 Martie: Arad și Bacău
6 Martie: Braila și Buzău
7 Martie: Caraș și Constanța
8 Martie: Covurlui și Dâmbovița
10 Martie: Dolj
11 Martie: Iaomița și Mehedinți
13 Martie: Ramnicu Sărat și Romanai
14 Martie: Severin și Teleorman
15 Martie: Vlasca și Brașov
17 Martie: Iași și Baia
18 Martie: Timiș Torontal și Ilfov



Tablou de bunii gospodari

Au fost remarcați și se citează pe Municipiul, pentru felul cum își întrețin gospodăriile următorii:

Constantin Jacea din str. Puțul lui Crăciun 11; Virgil Bunescu, inspector din str. Giubucului 23; Badea Maria din str. Prelung Crângăși 37; Anza Constantinescu din str. Breaza 1; Marin Pescaru din str. Cotovela 1, 15; Filip Crăciun din str. Cotovela 1, 13; Chereslas Laloș din str. Ciurel 82; Ilie Pricop din str. Ciurel 16; Popescu Gheorghe din str. Bisericii 17; Groveanu Mihail din str. Rădulescu Tei 53; Crisan Eugen din str. Mărăștii 35; Dragomirescu Năstase din str. Pipera 20; Gheorghiu Nicolae din sos. Ștefan cel Mare 77; Ing. Seiffert din str. Sft. Ana 8; Ghiță Aurică din str. Ștefănescu Asan 20; Dragomirescu Const. din str. Ștefănescu Asan 20; Volcescu Const. din str. Tudor Ștefan 20; Ionescu Ștefan din str. Tudor Ștefan 20; Stelian I. din strada Eugen Botoc colț cu Buestrului; Soc. Ștefan

Prinșă de un agent veterinar...

Prinșă de un agent veterinar că vindea lapte subțiat cu apă, o lăptăreasă din comuna Dragomirești din Vale a mărturisit: Dacă la zece kgr. lapte nu pun cel puțin unul de apă mă îmbolnăvesc. Așa am pomenit din părinți...

JUD. TIMIȘ TORONTAL

Inginerul agronom Mucialov Milutin a fost numit primar al comunei Bereg-săul mic, în localul lui Velcov Boin, de misionar.

În comuna Recaș, a fost numit primar Ioan Schlimmer în localul lui Iosif Tasch. Iotcu Isac a fost numit ajutor de primar al comunei Gad, în localul lui Heinrich Salamon.

În compania de primăvară, prefectura va termina construirea localurilor de primărie din Omor, Racovița, Susțra și Benceul de jos.

În bugetul viitor al prefecturii s'a prevăzut suma de 1.500.000 lei, pentru amenajarea unui colț pios în localul prefecturii județului.

În localul căminului de ucenici din Timișoara s'a rezervat la cererea biroului IOVR, al prefecturii, o sală cu zece paturi, pentru adăpostirea invalizilor în trecere prin oraș.

Expoziția atelierelor comunale se va deschide la 1 Martie a. c. în localul prefecturii.

D. general C. Deliceanu, prefectul județului, a hotărât să se înființeze în fiecare plasă câte o asociație sportivă, care va grupa tot tineretul român.

Asociațiile sportive rurale se vor bucura de sprijinul Prefecturii, care va angaja un maestru de educație fizică pentru întocmirea programelor de activitate și controlarea activității.

În unele plăși s'au și pus bazele asociațiilor, prima fiind „Societatea sportivă Gătaia”.

În cadrul activității de încurajarea educației fizice și sporturilor, d. dr. general Deliceanu intenționează a rezolva și problema construirii unui mare stadion orașene în Timișoara.

Întreprinderile comunale sunt astfel împărțite pe comune: în comuna Buziaș o uzină electrică, în Bacova un cazan de fier răchiu, în Silagiu o pepiniară, în Ciacova un strand comunal și o pepiniară, în Dolat o măcelărie, în Jehel o librărie, în Pădureni prăsițe le albine, în Nerău fabrică de unt și brânzeturii, în Vizeidia grădină de zarzavat, în Janul-Mare întreprindere forestieră, în Cruceni o crescătorie de iepuri anora și o măcelărie, în Giulvăz o măcelărie, în Folia o fabrică de mături, în Bobda livadă de pomi, în Cenei crescătorie de iepuri de anora, în Checia ferăstrău circular, în Morifeld cazan de fier tui-că, în Jimbolla pepiniară, în Fibiș bascălu și întreprindere forestieră, în Majloc cazan de fier tui-că și livadă de pomi, în Satu-Mare măcelărie, în Lipova cărămidărie, carieră de piatră și tipografie, în Becicherecu Mic selector de seminte, în Fratella fabrică de tuburi de beton, în Ghirada nouă brutărie, în Mosnița vârzărie, în Uțvin cărămidărie, în Satchinez lăpterie, în Iohanisfeld prăsițe de albine, în Peciu Nou pepiniară, în Pescăria pepiniară, în Sănnicoulu mare. Tes și Fratella cismărie, în Ghirde cojocărie și în Paria rotărie.

Atelierele: în comuna Lunga cismărie, în Crucești rotărie, în Gad tâmplărie, în Giulvăz frizerie și fierărie, în Poeni rotărie, în Partos rotărie, în Sipei tricotaie, în Ghertines tricotaie, în Semlaui Mare război electro-mecanic de țesut, în Herneaș cismărie, în Lucari și Nadas fierărie, în Sănnicoulu mare. Tes și Fratella cismărie, în Ghirde cojocărie și în Paria rotărie.

Din totalul acestora înființate la început, nu mai funcționează decât 41 întreprinderi comunale și 22 ateliere. Au fost păstrate numai cele viabile, și a

Primar General al Capitalei, General de Corp de Armată ION RAȘCANU

Așa a pomenit din părinți!...

Prinșă de un agent veterinar că vindea lapte subțiat cu apă, o lăptăreasă din comuna Dragomirești din Vale a mărturisit: Dacă la zece kgr. lapte nu pun cel puțin unul de apă mă îmbolnăvesc. Așa am pomenit din părinți...